


ΜΙΧΟΣ: Ψηφιακή αναβάθμιση για απόδοση 
και ενεργειακή εξοικονόμηση  

Η 
σύγχρονη βιομηχανία βρίσκεται σε μια 
εποχή τεχνολογικής εξέλιξης με τις έξυ-
πνες τεχνολογίες να καθορίζουν την πορεία 
της. Καθώς διανύουμε την 4η Βιομηχανική 

επανάσταση, η ψηφιοποίηση της διαμορφώνει ένα 
νέο εργασιακό περιβάλλον, όπου η τεχνητή νοημοσύ-
νη, το IIoT, το Digital twins, το Blockchain και άλλες 
σύγχρονες τεχνολογίες αποτελούν τον πυρήνα της 
παραγωγικότητας. Σε αυτήν την εποχή του ψηφιακού 
μετασχηματισμού, η αφθονία της πληροφορίας είναι 
εμφανής και αναδεικνύει τη σημασία των τεχνολογιών 
διαχείρισης και διανομής. 
Η ΜΙΧΟΣ Α.Ε., προωθώντας την ψηφιακή αναβάθμιση 
και τις τεχνολογίες αιχμής, παρέχει ολοκληρωμένα συ-
στήματα παραγωγής πεπιεσμένου αέρα, χρησιμοποι-
ώντας έξυπνο εξοπλισμό 4.0 για τον απόλυτο έλεγχό 
τους. Μέσω ειδικού hardware εξοπλισμού (σύστημα 
iConn) της τεχνολογίας cloud και της πρωτοποριακής 
πλατφόρμας Connected Air Solutions, που έχει αναπτύ-
ξει ο όμιλος Ingersoll Rand για 24/7 τεχνική υποστήρι-
ξη, επιτυγχάνεται η απομακρυσμένη παρακολούθηση 
του εξοπλισμού και όλων των κρίσιμων παραμέτρων 
λειτουργίας, σε πραγματικό χρόνο, χωρίς την ανάγκη 
επέμβασης χειριστών.   

Βελτιστοποίηση της λειτουργίας  
του εξοπλισμού
Η πλατφόρμα έχει τη δυνατότητα σύνδεσης με κινη-
τές συσκευές και το κέντρο αυτόματου ελέγχου και 
τηλεμετρίας SCADA της βιομηχανικής εγκατάστασης, 

περιλαμβάνοντας λειτουργίες όπως η άμεση αναγνώ-
ριση σφαλμάτων και η δημιουργία αναφορών για την 
αξιολόγηση δεδομένων. Μέσω των λειτουργιών αυτών, 
η πλατφόρμα διευκολύνει τη διαδικασία συμμόρφωσης 
της εγκατάστασης με τα πρότυπα ISO 50001, που έχουν 
ως στόχο τη μείωση του περιβαλλοντικού αποτυπώματος 
της γραμμής παραγωγής. 
Η χρήση της Connected Air Solutions μειώνει την πι-
θανότητας διακοπής της παραγωγής λόγω βλάβης και 
επιτυγχάνει την ομαλή, απρόσκοπτη λειτουργία των 
παραγωγικών διαδικασιών. 
Η συνδυαστική χρήση της με το έξυπνο σύστημα δια-
χείρισης Smart Air Master της CompAir, βελτιστοποιεί 
τη λειτουργία του εξοπλισμού και την προσαρμόζει κά-
θε στιγμή στις ακριβείς ανάγκες της παραγωγής. Έτσι 
εξασφαλίζεται η μέγιστη απόδοση, η εξοικονόμηση 
ενέργειας και το χαμηλότερο κόστος κύκλου ζωής της 
εγκατάστασης.
Η ΜΙΧΟΣ Α.Ε. παρέχει πρωτοποριακές λύσεις σε ποι-
κίλες εφαρμογές με την προμήθεια, εγκατάσταση και 
συντήρηση ηλεκτρομηχανολογικού εξοπλισμού για τη 
Βιομηχανία και το Περιβάλλον. 
Ως αποκλειστικός αντιπρόσωπος επώνυμων οίκων και 
με 2.500 έργα σε Ελλάδα και εξωτερικό, διακρίνεται για 
την τεχνογνωσία του προσωπικού και τις υπηρεσίες 
τεχνικής υποστήριξης.  

Έξυπνη απομακρυσμένη παρακολούθηση των συστημάτων πεπιεσμένου αέρα  
μέσω καινοτόμων εφαρμογών. 
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